Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2024
ProbaE. ¢)
Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 3
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematicd-informaticdi
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematicd-informaticd
* Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
¢ Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impiértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.
a2:a1+a3 14:Cll+18 3p
Cll = 10 2p
2.0 f (5) =7 2p
(£21)6)=r(£(5)=£(7)=9 3p
3| X2 +2x+1=1 —x, de unde obtinem x2 +3x=0 3p
x=-3sau x=0 2p
4. | Cifra unitatilor se poate alege in 4 moduri 2p
Pentru fiecare alegere a cifrei unitétilor, cifra zecilor se poate alege 1n cate 4 moduri, deci se
_ 3p
pot forma 4[4 =16 numere
5. 54=2?+}', XE:(XB —2)f+(yB —1)}',unde B(xB,yB) 3p
(xB —2)f+(yB —1)}' =4i +2}', de unde obtinem xz =6 si yz =3 2p
6. | AB=6, AC =63 2p
66
Apapc = f =183 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 2 00 2 00
B(1)=|0 1 1|=det(B(1))=l0 1 1|= 2p
011 011
=2+0+0-0-2-0 =0 3p
b) 20 0 20 0
B(x)[B(y)—B(x+y)= 0 1+xy y+x |- O 1 xty|= 3p
0 x+y xy+l1 0 x+y 1
0 0
0 xy =xyA, pentru orice numere reale x si y 2p
0 0 xy
| B(x)B(x+1)=B(2x+1) +(x? +x)A, B(2x)(B(1)=B(2x+1) +2x4, de unde obtinem
3p
B(x) (x +1) —B(Zx) EB(l) :(x2 —x)A , pentru orice numadr real x
(x2 )A =xA, de unde obtinem x=0 sau x =2 2p
2a) | r(1)=1 +a P +1+2 -a = 3p
=1+a+1+2 —a =4, pentru orice numar real a 2p
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D)) p=x?eax? +x =x (X2 +2x +) 2p
Radacinile polinomului sunt x; = x, =-1 si x3 =0 3p
0 XXXz =2 +a, (xl —xlz)(x2 —xzz)(x3 —x32) =x1x2x3(1 —xl)(l —xz)(l —x3) =( 2 +a)f(1) 3p
4(—2 +a) =4, de unde obtinem a =3 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
La) 7(x) =(x2 —2)'62x +()c2 —2)(e2x)' = 2p
= 2xe™ +()c2 —2) Re** =2ezx(x2 +x —2), xOR 3p
b) ) 2
O N S x(l j _
lim ——+%= lim —— = lim ————————~= 3p
X x2
2
1-—
2 1
= lim ——* =~ 2p
x_.+002(1+1_22j 2
X X
© f'(x):O < x=-2 sau x=1; pentru orice xDeoo T 2] , f'(x)ZO, deci f este
crescatoare pe (—00, —2] ; pentru orice xl]{- 2,1], f '(x) <0, deci f este descrescdtoare pe | 3p
[—2, 1] si pentru orice xD[lj-oo ), f'(x) 20, deci f este crescitoare pe [1, +00)
Cum lim f (x) =0, lim f (x) =+00, f (1) =—¢? si f este continud, imaginea functiei
X > —00 X —» +oo 2p
f este |:—€2,+oo)
2.a) | 1 1 5 1
2 _ 4 | X —
Jl(f(x) —6x )dx = Jl(x +1)dx —[? +xj e 3p
1 1 12
=—+]+—+] =—— 2
57507 P
b) 6 3 6 6 xz +6]' 6
J. s dx=j Y dx =1J.udx =lln(x2 +6) = 3p
1f(x)—l 1)¢2+6 24 2 +6 2 1
_In42 In7 _In6
2 2 2
’ [re)-s)a
f(2t)-f(t))dt
|1t _ . \o . f(2x)=F(x) _ 3p
““[ (-1 (f))df] L R ) I BT
4 2
— im 12* +218x = lim (5x2 +6) =6 2p
x-0 3x x-0
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